

Protokoll 10/2018

fört vid Fastighetsnämndens sammanträde tisdagen den 18 december 2018 kl. 16:40-16:55, Slaktkyrkan, Styckmästargatan 10 i Slakthusområdet

Ledamöter

Richard Bengtsson (L) Ordförande
Stefan Hansson (S) Vice ordförande
Henrik Sjölander (M)
Mikael Eskman (M)
Erika Wing (M)
Tomas Tetzell (M)
Margareta Stavling (S)
Anders Göransson (S)
Maria-Elsa Salvo (S)
Mehdi Oguzsoy (V)
Ulrika Strömberg (L) ersätter Gunnar Würtz (L)
Martin Hansson (MP) ersätter Åke Askensten (MP)
Elisabeth Löfvander (V) ersätter Hanna Begler (MP)

Ersättare

Elisabeth Hellström (M)
Leif Bokström (M)
Anders Karlsson (M)
Hamid Ershad Sarabi (C)
Lisa Fuglesang (KD)
Birger Kato (S)
Elsemarie Bjellqvist (S)

Övriga närvarande

Maria Leffler Nämndsekreterare
Carina Jonsson Tjänsteman
David Lundqvist Tjänsteman
Katja Rosenlind Förvaltningssekreterare
Helena Rönnerberg Tjänsteman
Håkan Falk Förvaltningschef
Daniel Carlsson Mård Politisk sekreterare
Anna-Lena Danebjer Nordström Facklig
Reza Etemad Facklig

Justerare

Richard Bengtsson, Stefan Hansson

Datum för justering

2018-12-20

Paragraf

§4

Sekreterare

Maria Leffler

§ 4**Anmälan av protokoll från rådet för funktionshinderfrågor**

FSK 2018/8

Beslut

Protokoll nr 5/2018, 6/2018 och 7/2018 från sammanträde med rådet för funktionshinderfrågor vid fastighetsnämnden och miljö- och hälsoskyddsnämnden från den 17 september, 8 oktober och den 12 november 2018 anmäls.

Handlingar i ärendet

- FSK 2018/8-32 (Godkänd - R 1) Anmälan av protokoll från rådet för funktionshinderfrågor
- FSK 2018/8-33 Bilaga 1 Protokoll 5 2018
- FSK 2018/8-34 Bilaga 2 Protokoll 6 2018
- FSK 2018/8-35 Bilaga 3 Protokoll 7 2018